



Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 76 (11388)

Вторник, 5 июля 2005 года

Газета издается с 1933 года

Навстречу Дню шахтера

Известно, что производительность шахты во многом зависит от бесперебойной и слаженной работы всех подготовительных цехов и участков, в первую очередь проходческих. Очистной фронт филиала «Шахта «Осинниковская», например, по плану в октябре нынешнего года должен пополниться новым добычным участком в лаве 1-1-5-5. Подготовку ее к работе ведет коллектив проходческого участка № 3, которым руководит С. В. КУЗЬМИН. Сегодня он рассказывает о работе проходчиков своего участка, вернее, об итогах работы за первое полугодие.

- По плану нынешнего года, - говорит Сергей Вячеславович, - коллектива нашего участка должен пройти 2,5 погонных километра. За два дня до окончания первого полугодия мы прошли 1 километр 120 метров.

Вести проходку строго по графику удается, по словам начальника участка, благодаря многим положительным факторам. Первый из них - улучшение условий безопасности труда проходчиков, что стало возможным с вве-

дрением новой современной проходческой техники. А улучшение условий безопасности труда и бесперебойная работа новой техники позволили в итоге значительно увеличить нагрузки на подготовительный забой.

В любом технологическом процессе одно условие строго дополняет другое, а слаженность и своевременное их взаимодействие зависит от уровня подготовки и опыта специалистов в коллективе участка. И с этим на участке, как

Когда в забое не пыльно

говорится, нет проблем. Один пример тому. Два месяца назад стечением обстоятельств заставило руководство участка поломать голову над тем, кому поручить руководство бригадой проходчиков. Выборпал на опытного забойщика Владимира Ильича Перушкова, и он согласился. Время показало, что выбор был верным.

Дело в том, что за эти два месяца бригада не допустила ни одного срыва и малейшего сбоя в работе, которые могут зависеть от настроения и взаимопонимания в коллективе. Взаимовыручка и поддержка всегда отличают трудовой коллектив от случайного и неудачного сообщества людей.

Временно исполняющему обязанности бригадира В. И. Перушкову удачно помогают своим добросовестным и безотказным отношением ко всем порученным обязанностям звеньевой смены Сергей Иванович Молчанов, комбайнер ремонтной смены Петр Иванович Шклярук, электролесари механической службы участка Николай Александрович Мочалов и Сергей Александрович Смашников.

Взаимопонимание - залог высокопроизводительного труда бригады проходчиков, залог успехов не только сегодня, но и завтра.

Н. БЕЛЬЮКОВ.

На Центральном телевидении - междуреченцы

В Междуреченске прошли съемки программы «Играй, гармонь». Героями передачи стали не только местные фольклорные ансамбли, но и шахтеры, и многие другие горожане. Поклонников у популярной передачи в городе нашлось немало, в основном среди людей зрелого возраста. Брат и сестра Заволокины пообещали, что отснятый материал выйдет в эфир в сентябре.

Энтузиасты общественной работы По заслугам и честь

Нина Максимовна Корнаухова стала первой женщиной, избранной председателем Осинниковского городского совета ветеранов войны и труда. Избрана по заслугам: за длительное время работы в городском совете ветеранов (она возглавляла, пожалуй, самую ответственную комиссию - бытовую) Нина Максимовна показала себя как справедливый, добросовестный, энергичный человек. Сколько людей благодарны ей за помощь, участие, разрешение проблем и просто за доброе слово, которое в трудную минуту очень много значит. В городской совет ветеранов люди идут ежедневно с утра до вечера с надеждой - ведь у них сегодня столько разных и серьезных проблем, которые в одиночку, без посторонней помощи не решить.

Есть и неординарные примеры, характеризующие такие качества председателя, как настойчивость, целеустремленность, способность добиваться поставленной задачи. Так, благодаря во многом Нине Максимовне вдова инвалида войны П. М. Крекшина получила благоустроенную квартиру.

На днях Н. М. Корнаухова отчиталась о работе совета ветеранов за прошедшую половину 2005 года. Работа получила положительную оценку. Особенно большой объем работ проведен в связи с подготовкой и проведением празднования 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Во всех проведенных в этой связи мероприятиях активное участие принимал и городской совет ветеранов войны и труда.

П. БЕЛЫХ,
ветеран труда.



Из ветхого жилья - в новые квартиры

Власть

Губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев предложил решить проблемы тех, кто проживает в ветхом жилье, с помощью кредитов, подобных которым в России нет. Они выдаются беспроцентно сроком на 15 лет.

Как известно, ветхие дома - это те, которые еще можно отремонтировать, в них еще можно жить. А в Кузбассе еще немало аварийного жилья - домов, в которых жить уже опасно, их нет смысла ремонтировать.

- Все мы понимаем, что жилищные проблемы накапливались годами, - говорится в обращении губернатора. - Когда начались реформы, ведомственное жилье от различных министерств "бросили" городам и районам без финансирования на ремонт и содержание. Это создало множество проблем для жителей. Однако в такой сложной ситуации власти не сидели, сложа руки. Мы в плотную занимаемся проблемами переселения из ветхого и аварийного жилья. За последние 6 лет в Кузбассе снесены 1100 аварийных бараков. Из них переселили более 11 тысяч семей. При нашем скромном бюджете это очень прилично.

но рассчитываться не только деньгами, но и сельхозпродукцией (мясом, молоком, картофелем и т. п.).

- Соберите семейный совет, - обращается к землякам А. Г. Тулеев, - все хорошоенько обдумайте, взвесьте и принимайте решение.

К кому нужно обратиться с вопросами по оформлению льготного кредита? По всем вопросам надо обратиться в жилищные комиссии того города или района, где проживаете. Там подробно все расскажут: какие документы надо оформить, предложат наиболее подходящие варианты для приобретения жилья. К каждому из вас подойдет индивидуально.

Губернатор предупредил глав городов и районов о персональной ответственности за решение данной проблемы.

- Уверен, - отметил он, - что вместе с людьми, шаг за шагом, мы обязательно решим проблему и аварийного, и ветхого жилья в Кузбассе.

Пресс-служба администрации Кемеровской области.

платно предоставить квартиру той же площади, в которой они проживали ранее. Например, если 2 - 3 семьи проживают по ордеру в аварийном бараке на 20 квадратных метрах, то и получат они бесплатно те же 20 квадратных метров на всех.

- Поэтому, - подчеркнул губернатор, - фокусы с пропиской родственников, знакомых в предназначенных на снос бараках надо прекратить! Самообман никому не нужен.

А. Г. Тулеев обратился к главам территорий строго действовать в рамках нового кодекса.

Несколько иные проблемы у тех, кто проживает в ветхих домах. Если их дома отремонтировать, то жить в них можно.

- Однако, - заявил А. Г. Тулеев, - моя позиция: не ремонтировать, а сносить такие дома.

В связи с этим он обратился к жильцам ветхих домов во всех городах и районах области с предложением:

- Мы должны помочь друг другу. Предлагаю тем, кто платежеспособен, взять льготный кредит

на покупку квартиры или на строительство дома.

Каковы особенности этого кредита? На сегодняшний день это самый льготный в Кузбассе кредит.

Во-первых, он беспроцентный.

Во-вторых, кредитдается без первоначального взноса.

В-третьих, рассчитываться за кредит можно в течение 15 лет.

Причем сумма взятого кредита будет фиксированной на протяжении всех этих лет и не будет зависеть от инфляции, от роста цен на квартиры.

То есть возвращать надо будет в рассрочку ту же сумму денег, которую взяли в кредит.

Конечно, кредит будет предосуществляться на этих условиях только тем, кто сможет его выплачивать. В зависимости от размера кредита квартиру можно приобрести и в новом доме, и на вторичном рынке. Все зависит от ваших доходов.

При этом, отметил губернатор, дом в кредит можно строить также и на селе. Но здесь есть особенность: за кредит на селе мож-

Городской совет народных депутатов
города Осинники Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
19 апреля 2005 г. № 230

**О внесении изменений
и дополнений в Положение
«О муниципальном заказе
города Осинники»
(пост. гор. совета от 31.10.2001 г.
№295)**

Руководствуясь ст.ст. 72, 73 Бюджетного кодекса РФ, ст. 19 Устава города, городской совет народных депутатов

постановил:

1. Внести в Положение «О муниципальном заказе города Осинники» (пост. гор. совета от 31.10.2001г. №295) следующие изменения и дополнения:

- 1.1. Пункт 1.8 раздела 1 Положения исключить.
- 1.2. Раздел 2 Положения изложить в следующей редакции:

**“2. Способы и порядок размещения
муниципального контракта”**

2.1. Закупка товаров, работ и услуг на сумму до 50000 рублей производится без заключения муниципального контракта в соответствии с утвержденными сметами на основе первичных бухгалтерских документов (счет, счет-фактура и т.п.), подтверждающих фактическую поставку продукции.

2.2. Закупка товаров, работ и услуг на сумму от 50000 рублей до 2000 минимальных размеров оплаты труда производится без заключения муниципального контракта в соответствии с утвержденными сметами на основе гражданско-правовых договоров купли-продажи, поставки, оказания услуг.

2.3. Закупки товаров, работ, услуг на сумму свыше 2000 минимальных размеров оплаты труда осуществляются заказчиком исключительно путем заключения муниципального контракта, при этом:

2.3.1. Муниципальный контракт при закупке товаров, работ, услуг на сумму от 3000 до 5000 минимальных размеров оплаты труда заключается после проведения процедуры запроса котировок цен.

Запрос котировок цен производится заказчиком не менее чем у трех претендентов на заключение муниципального контракта. Претендент, которому направляется запрос котировок цен, информируется заказчиком о том, включаются ли в стоимость товаров, работ, услуг расходы на транспортировку, страхование, уплату таможенных пошлин, сборов и других обязательных платежей, а также о графике поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, о порядке платежей. Каждый претендент вправе предоставить только одну ценовую котировку, которая не может быть впоследствии изменена.

Получившим право на заключение муниципального контракта признается претендент, который предоставил самую низкую ценовую котировку.

2.3.2. Муниципальный контракт при закупке товаров, работ, услуг на сумму свыше 5000 минимальных размеров оплаты труда заключается на конкурсной основе, который проводится в соответствии с настоящим Положением.

2.4. Допускается заключение прямого муниципального контракта без проведения процедуры запроса котировок цен либо конкурса в случаях:

- срочной потребности в товарах, работах, услугах вследствие создавшейся чрезвычайной ситуации;
- заключения муниципальных контрактов на оказание услуг для муниципальных нужд с исполнителями - муниципальными предприятиями;
- когда товары (работы, услуги) могут быть получены только от одного исполнителя - монополиста, альтернатива которому на данном рынке товаров, работ и услуг в городе отсутствует.

2. Настоящее Постановление подлежит публикации в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на постоянную комиссию городского совета по бюджету, налогам и финансовой политике (В.П.Поддубная).

**А.БЫКОВ,
председатель городского совета.**

Приложение к Постановлению городского совета народных депутатов от 31 октября 2001 г. № 295.

**Положение о муниципальном заказе города Осинники
(извлечение)**

Предложения:

1. Закупка товаров, работ и услуг **на сумму до 50000 рублей** производится без заключения муниципального контракта в соответствии с утвержденными сметами на основе первичных бухгалтерских документов (счет, счет-фактура и т.п.), подтверждающих фактическую поставку продукции.

2. Закупка товаров, работ и услуг **от 50000 рублей до 2000 минимальных размеров оплаты труда** производится без заключения муниципального контракта в соответствии с утвержденными сметами на основе гражданско-правовых договоров купли-продажи, поставки, оказания услуг.

3. Закупка товаров, работ, услуг **на сумму свыше 2000 минимальных размеров оплаты труда** осуществляется заказчиком исключительно путем заключения **муниципального контракта**.

Муниципальный контракт при закупке товаров, работ, услуг на сумму от 3000 до 5000 минимальных размеров оплаты труда заключается после проведения процедуры запроса котировок цен.

Муниципальный контракт при закупке товаров, работ, услуг на сумму свыше 5000 минимальных размеров оплаты труда заключается на конкурсной основе. При этом допускается заключение прямого муниципального контракта без проведения конкурса в случаях:

- срочной потребности в товарах, работах, услугах вследствие создавшейся чрезвычайной ситуации;
- заключения муниципальных контрактов на оказание услуг для муниципальных нужд с исполнителями - муниципальными предприятиями;

когда товары (работы, услуги) могут быть получены только от одного исполнителя - монополиста, альтернатива которому на данном рынке товаров, работ и услуг в городе отсутствует.

Городской совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 апреля 2005 г.

№ 234

**О стоимости платных услуг,
оказываемых спортивным комплексом «Шахтер»**

В соответствии с Федеральным законом от 29.04.1999г. №80-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (ст.33), Законом Кемеровской области от 06.10.1997г. №31-ОЗ «О местном самоуправлении в Кемеровской области» (ст.43) городской совет народных депутатов

постановил:

1. Дополнительно к перечню и стоимости платных услуг, оказываемых физкультурно-оздоровительными учреждениями города, утвержденных Приложением №1 к Постановлению городского совета от 20.10.2004г. №161 «Об утверждении размера оплаты за услуги, оказываемые

физкультурно-оздоровительными учреждениями города», установить следующий вид и стоимость платной услуги, оказываемой спортивным комплексом «Шахтер»:

- а) игра в бильярд за большим бильярдным столом - 60 руб./час со стола;
- б) игра в бильярд за малым бильярдным столом - 30 руб./час со стола.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

**А.БЫКОВ,
председатель городского совета.**

Доходы за 2004 г.

Наименование подразделений	Абонементы взрослые	Абонементы детские	Сауна	Коньки	Прочие текущие (н/теннис, раз. плавание, шапочки, справки, круг)	Перечисление от организаций	Соревнования	Аренда	Итого
с/к «Шахтер»	112945	465534	20400	19125	95714	151120	2980	28780	896598

Доходы за I квартал 2005 г.

Наименование подразделений	Абонементы взрослые	Абонементы детские	Сауна	Коньки	Прочие текущие (н/теннис, раз. плавание, шапочки, справки, круг)	Перечисление от организаций	Соревнования	Аренда	Итого
с/к «Шахтер»	61400	225042	17400	90365	79596	76345		21355	571503
Клуб «Атлет»	3420	2520							5940
с/к «Тайжина»					1745				1745
Всего за 1 квартал 2005 г.	64820	227562	17400	90365	81341	76345		21355	579188

**Я. Паськив
начальник Управления по ФКиС.**

МОЛОДЕЖЬ шагает по планете

Ко дню молодежи наш город посетили рок-музыканты из Междуреченска, Новокузнецка и даже Горно-Алтайска. Пусть погода «подкачала», но это не стало поводом для уныния, напротив, послушать концерт в городском парке пришли очень многие, несмотря на дождь, потому что рок объединяет людей, рок - это музыка всех поколений, это, если хотите, - вечная музыка!

Двенадцать групп выступали в этот день, практически все песни, которые они исполняли, - авторские. Ребята сами пишут музыку и слова, живут своими песнями, поэтому музыка, которую мы могли услышать, - «живая» вдвое. Рок всегда отличался особой скренностью, возможно, потому, что поют и сочиняют такую музыку в первую очередь для себя. Это такая самореализация, крик души и просто выплеск эмоций. У молодежи эмоций много, на то она и молодежь, чтобы быть сильнее, быстрее и ярче. И подобные вылески ей просто необходимы (говорю от себя лично), иначе эта неиссякаемая энергия пойдет не по направлению. Ну и не секрет,

что молодежь наша в подавляющем большинстве талантливая и увлеченная, поэтому рок-фестиваль послужил неким символом к объединению потрясающе интересных и увлеченных людей.

Впервые на большой сцене выступала осинниковская группа «Репертуар». Ребята к этому концерту готовились три месяца и, надо сказать, не зря - своим выступлением остались довольны. Это была их первая большая ступень к дальнейшему творческому росту. Из Осинников выступали еще три рок-группы: участники фестиваля «Апрельский мэр» (г. Белово) и «Пророк» (г. Междуреченск), группа «Легион», молодая группа «Имена» и мастры рока - старейшая группа «Кемпинг». Барабанщик этой группы Константин Татарников является главным «зачинщиком» ежегодно проходящих в нашем городе рок-фестивалей. Именно он пригласил группы из других городов области, его имя известно очень многим серьезным рок-музыкантам. Из славного города Междуреченска к нам приехали «отправиться» группы «Мания» и «Транзит». Новокузнецк представляли группы «Черная вдова», «Манагра», «Хардроудблозбэнд», «Хельсинки» и группа с тотальным названием «Бульдозер» (в общем-то, отвечающая нашей

действительности, ребята выбрали правильный путь: их «внедорожник» всегда будет впереди - любому фермеру понятно). Далекий город Горно-Алтайск гордится своими музыкантами - это и рок-группа «Бастин». Помимо групп выступали солисты г. Осинники - Алексей Ярков и Елена Пинчук. Всю программу концерта «Молодежь шагает по планете» проводили зажигательные ведущие Дворца культуры «Шахтер» Е. В. Криштоп, Н. М. Ярусланова и М. В. Орехова. Студия эстрадного танца «Юма» (руководитель М. А. Лашева) показала интересные номера, а в перерывах между исполнением песен зрители могли увидеть постановки танцевальных номеров хореографов Анны Евдокимовой и Маргариты Скрипченко. Конечно же, более всего молодежи пришло по вкусу выступление студии спортивного танца «Мастер» (руководитель Н. А. Рябинина) - это совершенно новое направление в искусстве танца и потрясающе красивое.

Напоследок хочется лишь сказать, что проведение рок-фестивалей уже стало традицией для нашего города, думаю, что любителей «настоящей» музыки с каждым годом становится все больше - это радует!

А. МИХАЙЛОВА.

Удивительное это чувство - ностальгия. Похоже, что власть особой силы имеет оно именно над людьми русскими, эмоциональными. Живет человек в какой-нибудь глухи, а выедет в цивилизованный мир, повстречается разными социальными достижениями недели-другую - и снова заскучает по своему медвежьему уголку.

Стоимость предпринимательской и иной приносящей доход деятельности спорткомплекса «Шахтер» на 2005 учебный год (дополнение)

1. Бильярд: взрослые	60-00 (в час)
дети	30-00 (в час)

Я. КЛЕЙН,
директор с/к «Шахтер».

Расчет стоимости предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на 2005 учебный год

Расходы на 2005 год

№ п/п	Наименование расходов	Сумма местный бюджет тыс. руб.	Сумма предпринимательская тыс. руб.
1	Коммунальные услуги	1435	235
2	Увеличение стоимости материальных запасов		111
	ИТОГО	1435	346
	ВСЕГО	1781	

Полезная площадь всего с/к «Шахтер» 1218 м²
в т. ч. комната для бильярда 62,4 м²

з/пл. МОП 62090x12 мес. = 1105,1 тыс. руб.
наличие 26% 287,3 тыс. руб.
1392,4 тыс. руб.

з/пл. АУП 20424x12 = 245,1 тыс. руб.
наличие 26% 63,7 тыс. руб.
308,8 тыс. руб.

Расчет з/пл. МОП в час
з/пл. 1105,1:20 дн.:8 ч. = 7
наличие 26% 1,8
8,8 руб.

Расчет з/пл. АУП в час
з/пл. 245,1:20 дн.:8 ч. = 1,5
наличие 26% 0,4
1,9 руб.

Расчет на 1 м² в месяц с/к «Шахтер»
2089,8 : 1218 м² : 9 мес. = 190,6

Расчет коммунальных услуг на 1 день с/к «Шахтер»
190,6 x 62,4 м² : 22 дн.: ч. = 90 руб.

Стоимость бильярда 1 час (взрослый)
8,8 + 1,9 + 90 = 101 руб.
101 x 50% = 50 руб. (детский).

Я. Паськин
начальник Управления по ФКиС.

А в Малиновке

на шаг впереди! Наверное, потому, что столько внимания уделяется спорту. Девиз малиновской молодежи звучит несколько иначе: «Рок + олимпийское здоровье - наш выбор! Без рока, конечно, никуда. Группы «Кентавр», «Портал тьмы» и «Багровая луна» выступали в этот день для молодежи погас в зале Дома культуры, и она, то есть молодежь, по всему видно, осталась довольна!

А для совсем юных, самых малых из молодых провели праздничную игровую программу с участием любимых детских кумиров: бабы Яги, русалок и морского царя. Ребята вместе с ними состязались в беге по болотным кочкам, полетах на метле и вообщем еще многое чему научились в этот день.

Осинниковский угольный разрез провел соревнования по футболу среди детских команд и команд производственных участков, после чего соревновалась с командой шахты «Алардинская» не только в футболе, но даже в перетягивании каната. Победа по очереди досталась каждой команде: лучшими футболистами оказались спортсмены шахты «Алардинская», но а сила все же оказалась в руках спортсменов разреза. Еще в этот день в Малиновке проходили соревнования по шашкам и шахматам, где свои способности проявили самые одаренные. А одаренных среди молодежи у нас много!

В. ИСТОМИНА,
внешт. корр.

Ностальгия



Казалось, Галину Полякову мало что держало в Осинниках: проблемы с работой, с перспективой для детей и т. д. А вот уехала с семьей в современный городок с красивым названием Зеленогорск - и затосковала по родным Осинникам. Вот что пишет она своей подруге:

«Знаешь, мне ведь перед отъездом и первое время здесь казалось, что чувствую душу моих Осинников, что я так прекрасно понимаю этот город. Понимаю так, словно бы при общении с живым человеком. Город меня просто не отпускал, и я это чувствовала. Мистика какая-то. Отсюда и тоска дикая, и эти строки от души:

На твою ладонь каплями воды

Принесут дожди слез моих следы.

А у Н. Курбатова о городе помнишь?..

На ладони земли городок небольшой...

Вот такая обостренная душевная чувствительность и любовь к родным местам».

А недавно Галине прислали из Осинников фотографии о преображенном нашем городе. Ответ не заставил себя долго ждать:

«Смотрю - и верю, и не верю. Я рада тем изменениям, что произошли в Осинниках. До слез рада. Дай Бог, на этом добрые дела не закончатся. Город очень устал. И люди устали - от нищеты, от грязи, от безысходности. А ведь они у нас хорошие, с богатой и щедрой душой».

В письме вложено одно стихотворение об Осинниках «Время перемен».

Л. БОРИСОВА.

Г. Полякова

Время перемен

Город мой, приветствуя тебя!
Радуюсь с тобою обновлению
И благодарю всех, кто, любя,
Силы дал тебе для возрождения.

Промелькнули в памяти слова.
Ну а фото - словно на экране.
Поняла я, что душа жива,
Город мой залечивает раны.

Раны безысходной маяты,
Раны равнодушия людского...
В дымке бело-розовой фаты
Расцветает красотою новой.

Город мой, приветствуя тебя!

О счастье

Зыбко счастье, как снежинка
На ладони у меня.
Не успеешь наглядеться,
Как в руке одна вода.

Зыбко счастье, как пушинка
В свете солнечного дня.
Дунет ветер - закружится
В суетности бытия.

Заскользят по водной глади
Замороженной реки
Жизни острые полозья,
Счастья нашего коньки.

Но куда? Да и откуда?
И давно ль течет поток? -
Воды Леты, жизни чудо,
Весь в ухабинах каток.

Зима. Ликует сердце -
Весна в душе поет!..

Снежинок стая вьется,
Трещит на речках лед.

Мороз. Лютует стужа.
А в сердце - соловей!

Метелью чувства кружат,
Дух делая бодрой!

Вот снегири на ветке
И иней бахромой.

На колкой белой сетке

Сверкают красотой

Рубиновые ноты
Из песни соловья...
Сплелись, как будто соты,
Любовь и боль моя.

ТРЕВОЖНАЯ СТАТИСТИКА:

в России накоплено более 80 млрд. тонн отходов. В среднем на одного человека в год образуется почти 200 кг твердых бытовых отходов. Ежегодно только в Кузбассе накапливается до 60 тыс. тонн промышленных отходов 1, 2, 3 классов опасности и 2 миллиона тонн бытовых отходов. Что страшно? У нас нет ни одного мусоросжигающего завода и мусороперерабатывающего производства. А между тем, с промышленными отходами в почву поступает большое количество токсических веществ, таких, как ртуть, кадмий, свинец, мышьяк. Бытовые отходы имеют высокую степень загрязнения бактериями и вирусами, длительное время сохраняющими свои свойства. Так, возбудители туберкулеза способны сохраняться в почве до 6 месяцев, столько же способна сохраняться и палочка брюшного тифа, дизентерийная палочка - до 2 месяцев, а яйца гельминтов сохраняются в почве 7 - 10 лет. Следовательно, почва может стать источником загрязнения людей.

Находящиеся в почве химические соединения смываются в открытые водоемы или грунтовые воды, что серьезно влияет на качество воды. В последние годы большой проблемой стало загрязнение почвы отходами из полимерных материалов (пластиковые бутылки, пакеты и др.), которые разлагаются только через 30 - 50 лет. Мы, совершенно не задумываясь, спокойно выбрасываем мусор там, где нам удобно: во дворе, на берегу реки, у своего подъезда. Практически каждое садовое общество имеет несанкционированные

свалки мусора, которые не вывозятся годами. На эти пирамиды мусора страшно смотреть. Если и дальше будем спокойно созерцать все эти безобразия, которые творим сами же, то скоро придется жить в условиях больших помойки.

В нашей стране до сих пор нет раздельного сбора отходов. Поэтому разбитые ртутные градусники, люминесцентные лампы, остатки лаков, красок и т. д. сбрасываются в один контейнер, вывозятся на свалки, которые «горят», выбрасывая в воздух ядовитые и токсичные вещества. Большое количество бытовых и пищевых отходов позволяют в огромных количествах размножаться крысам и мышам, которые, в свою очередь, являются переносчиками многих тяжелых инфекционных заболеваний.

Надо сказать, что в нашем городе немало делается для того, чтобы было чисто. И все же на остановках время от времени появляются окунки, пустые пластиковые бутылки, банки из-под пива. В городе не решена проблема с оборудованием площадок для выгула собак, поэтому некоторые дворы загажены. Детские песочницы не должны быть источниками заражения детей гельминтами. Если по-прежнему будем сорить на улицах, оставлять в скверах и на пляжах бытовой мусор, будем еще чаще болеть недугами, перед которыми наша медицина бессильна.

Л. ФРАНК,
ведущий специалист Территориального
отдела Роспотребнадзора г. Осинники.

Родителям шутника придется раскошелиться

С начала года Осинниковским ОВД зарегистрировано два факта заведомо ложных сообщений об акте терроризма. Последнее из них поступило в апреле. В кабинете директора школы №30 пос. Малиновка раздался телефонный звонок с сообщением о заложенном взрывном устройстве. На место происшествия прибыли сотрудники милиции, пожарной охраны и других спецслужб. В ходе проведенного осмотра здания взрывное устройство не было обнаружено. Зато вскоре был выявлен нарушитель. Им оказался 15-летний учащийся данной школы. По словам подростка, с помощью сотового телефона он пошутил о том, что в школе находится бомба. В отношении шутника возбуждено уголовное дело по ст.207 УК РФ, которая гласит:

«Заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба или наступления иных общественно опасных последствий, наказывается штрафом в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо исправительными работами на срок от 1 до 2 лет, либо арестом на срок от 3 до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет».

К уголовной ответственности за данный вид преступления лица привлекаются с 14-летнего возраста. Если несовершеннолетний не достиг указанного возраста, то материалы в отношении его и его родителей направляются в комиссию по делам несовершеннолетних для принятия мер воздей-

ствия.

Строгость вызванных мер обусловлена тем, что заведомо ложные сообщения о теракте наносят вред как общественной безопасности, так и нормальному функционированию органов местного самоуправления, правоохранительным органам, экономическим интересам организаций, предприятий и учреждений, нарушают процесс обучения в школах. Принесенный материальный ущерб государству необходимо будет возместить виновнику присуществия.

При поступлении телефонного звонка о заложенном взрывном устройстве или угрозе взрыва не кладите телефонную трубку и позвоните с другого телефона в милицию по номеру 02 для сообщения о случившемся.

Т.ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.

ЗВЕРИНЫЙ СПИРТ

Страшное убийство произошло на квартире, где распивали спирт, заработанный на сдаче пустых бутылок. Убийца не выдержал «оскорблений» в свой адрес и решил расправиться с его братом.

Троє мужчин, двое из которых - родные братья, и сожительница одного из них распивали на квартире спиртное. Внезапно между двумя братьями возникла ссора. Деньги они зарабатывали, сдавая бутылки, которые собирали на свалках города. Причина ссоры заключалась в выяснении того, кто больше «работает», а точнее, роется в мусорках. Один из братьев, В. Н. Шестаков, схватил нож и нанес второму не менее 17 ударов. Первые четыре удара были смертельными, дальше он со звериной остервенением тыкал ножом уже по трупу. Друг убитого брата, который во время жестокой расправы находился в ванной, увидев, но не успев, видимо, осмыслить произошедшее, бросился к Шестакову, чтобы остановить его, за что также получил 15 ударов ножом. Оба мужчины скончались на месте. Ужас от увиденного сожительница

А.МИХАЙЛОВА.

ООО «ШАХТА «ТАЙЛЕПСКАЯ» ПРИМЕТ НА РАБОТУ

- инженера ОМТС с высшим образованием (техническим - желательно горным электромеханическим, экономическим) и знанием ПК (возраст от 23 до 40 лет, опыт работы),
- экспедитора ОМТС с техническим или высшим образованием (возраст от 23 до 50 лет, опыт работы),
- грузчика-стропальщика с любым образованием (до 50 лет, опыт работы),
- автослесаря по ремонту электрооборудования автомобилей (стаж работы),
- слесаря по ремонту автомобилей (стаж работы обязательен).
Обращаться: г. Калтан, ул. Комсомольская, 8, с 9.00 до 16.00; тел. отдела кадров 3-16-60.

Фирма "Люкс" ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшивка: профлист, шифер, полимер. Обивка деревом внутри, настил полов. Мет. двери, решетки. Гарантия качества. Кратчайшие сроки, низкие цены. Скидки до 30%. Кредит. Тел. 4-87-57.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Лазерное восстановление зрения при близорукости, дальнозоркости, астигматизме. Лазерное лечение всех форм катаракты и глаукомы.

7 июля врачи Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводят предварительную диагностику в г. Осинники, в гор. поликлинике МУЗ по ул. Ефимова.

Запись по телефону 4-44-57.

Уважаемые страхователи!

В соответствии с Федеральным законом № 202 от 29.12.2004 г. «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2005 год» Правительством Российской Федерации принято Постановление № 360 от 07.06.2005 г. «Об утверждении правил частичного финансирования в 2005 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников».

Перечень необходимых документов и разъяснения по данному вопросу можно получить в филиале № 15 ГУ КРОФСС РФ по адресу: г. Осинники, ул. Революции, 2, кабинет 303.

Заявления и документы на финансирование предупредительных мер принимаются до 1 августа 2005 г.

ООО «Кузнецк Сервис Строй»

Пластиковые окна, германский профиль «Gealan 300»
Москитная сетка в подарок

Решетки, металлические двери ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ и ЛОДЖИЙ

Наружная и внутренняя отделка: полимер, профлист, шифер, евровагонка.

Гарантия качества. Пенсионерам, бюджетникам СКИДКИ.
КРЕДИТ. РАССРОЧКА платежа.
Тел.: 5-27-11, 4-94-22, 71-2-71.

САНАТОРИЮ

«Энергетик» г. Калтан на постоянную работу требуется медсестра по массажу. Тел.: 3-12-52, 3-29-00.

Фирма «ПЕНСИОНЕР» ЛЫГОТНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ

Обшивка всех видов. Полимерное покрытие. Мет. двери. Решетки. Художественная ковка. Скидки до 30%. Гарантия. Качество. Беспроцентный кредит. Тел. 4-57-41. Св-во 12743 АЦР.

Фирма "Лидер" СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Мет. рамы с рез. уплотнителем. ОБШИВАЕМ: шифер, полимер, пластик, вагонка и т. д. Стелим полы. Низкие цены. КРЕДИТ. СКИДКИ до 30%.

Гарантия. Качество. При полном объеме работ - полимер в подарок. Тел. 5-33-01. Св-во АЦР № 34699.

ПРОДАМ ШПАЛЫ для строительства. Недорого. Тел. 4-71-38 - Александра, сот. тел. 8-903-048-1049.

ПРОДАЕМ

Автомобиль «Москвич - 2141», вып. декабрь 1995 г., пробег 32 тыс. км; прицеп к автомобилю; электронасос бытовой «Алтай М». Тел. 5-29-49 (раб.), 4-38-20 (дом., после 16 час.).

Кап. ГАРАЖ в пос. Малиновка, возле д/с «Росинка», 3 ряд, 10 место. Тел. 3-00-35, 8-903-942-4364.

КОРОВУ крупную, высокоудойную и ТЕЛКУ стельную, 1,5 года, хорошей породы. Обр.: ул. 9-я Штольня, 7-й пер., дом 18. Тел. 5-31-05.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя Жулина Петрована Трофимовича считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Табакаева Павла Васильевича считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Блюмфельд Льва Владимировича считать недействительным.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 5211. Тираж 4430 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.